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Deliberazione  n.42 

Discussa nella seduta del 05.05.2021 

OGGETTO: RATIFICA DETERMINA PRESIDENZIALE TEE 

 

Approvata dal Consiglio di Amministrazione composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                                    Arch. Mario Butera X           □ 

Vicepresidente                             Dott. Domenico Macchiarella X           □ 

Consigliere                                   Avv. Concetta Pennisi X           □ 

 

Direttore Generale                        Dott. Dario Allegra X            □ 

          

Collegio Sindacale composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                                    Dott. Giuseppe Caiozzo X           □ 

Sindaco effettivo                         Dott.ssa Maria Angela Sartorio X           □ 

Sindaco effettivo                         Dott. Andrea Butera X           □ 

 

   Deliberazione proposta dal Presidente: Arch. Mario Butera  

        

    

           

Non comporta spesa  

SI NO 
 

Spesa prevista in budget SI NO 
 

Previsto in Programmazione  SI NO 
 

  

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

all’unanimità 

 

 

DELIBERA DI 

 

RATIFICARE la determina n. 6 del 16 aprile 2021 adottata dal Presidente del Consiglio di Amministrazione.  
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Deliberazione  n.43 

Discussa nella seduta del 05.05.2021 

OGGETTO: APPROVAZIONE REGOLAMENTO INCARICHI 

 

Approvata dal Consiglio di Amministrazione composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                                    Arch. Mario Butera X           □ 

Vicepresidente                             Dott. Domenico Macchiarella X           □ 

Consigliere                                   Avv. Concetta Pennisi X           □ 

 

Direttore Generale                        Dott. Dario Allegra X            □ 

          

Collegio Sindacale composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                                    Dott. Giuseppe Caiozzo X           □ 

Sindaco effettivo                           Dott.ssa Maria Angela Sartorio X           □ 

Sindaco effettivo                           Dott. Andrea Butera X           □ 

 

   Deliberazione proposta da: Avv. Gina Trapani 

             

    

   UO Affari Legali e Generali 

     

           

Non comporta spesa  

SI NO 
 

Spesa prevista in budget SI NO 
 

Previsto in Programmazione  SI NO 
 

  

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

all’unanimità 

 

 

DELIBERA DI 

 

APPROVARE il Regolamento per il conferimento degli incarichi esterni (allegato agli atti). 

DARE MANDATO agli uffici competenti di provvedere alla pubblicazione del citato regolamento 

sul sito istituzionale della società dando ampia diffusione dello stesso a tutte le Direzioni della società  
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Deliberazione  n.44 

Discussa nella seduta del 05.05.2021 

OGGETTO: APPROVAZIONE REGOLAMENTO RAPPORTI CON LE SOCIETA’ DI VENDITA 

 

Approvata dal Consiglio di Amministrazione composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                                    Arch. Mario Butera X           □ 

Vicepresidente                             Dott. Domenico Macchiarella X           □ 

Consigliere                                   Avv. Concetta Pennisi X           □ 

 

Direttore Generale                        Dott. Dario Allegra X            □ 

          

Collegio Sindacale composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                                    Dott. Giuseppe Caiozzo X           □ 

Sindaco effettivo                           Dott.ssa Maria Angela Sartorio X           □ 

Sindaco effettivo                           Dott. Andrea Butera X           □ 

 

   Deliberazione proposta da: Avv. Alessandra Magazzu’ 

             

    

   UO Affari Legali e Generali 

     

 

Non comporta spesa  

SI NO 
 

Spesa prevista in budget SI NO 
 

Previsto in Programmazione  SI NO 
 

  

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

all’unanimità 

 

 

DELIBERA DI 

 

APPROVARE il regolamento per la gestione dei rapporti economici e le attività di recupero crediti di AMG 

ENERGIA S.p.A. con le Società di Vendita alla luce del Codice di Rete Tipo Per La Distribuzione Del Gas 

Naturale (allegato agli atti).  

DARE MANDATO agli uffici competenti di provvedere agli adempimenti consequenziali a quanto oggi 

deliberato dando ampia diffusione del regolamento in argomento a tutte le Direzioni della società  
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N.5           

 

 

Deliberazione  n.45 

Discussa nella seduta del 05.05.2021 

OGGETTO: APPROVAZIONE REGOLAMENTO RECLUTAMENTO 

 

Approvata dal Consiglio di Amministrazione composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                                    Arch. Mario Butera X           □ 

Vicepresidente                             Dott. Domenico Macchiarella X           □ 

Consigliere                                   Avv. Concetta Pennisi X           □ 

 

Direttore Generale                        Dott. Dario Allegra X            □ 

          

Collegio Sindacale composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                                    Dott. Giuseppe Caiozzo X           □ 

Sindaco effettivo                         Dott.ssa Maria Angela Sartorio X           □ 

Sindaco effettivo                  .      Dott. Andrea Butera X           □ 

 

   Deliberazione proposta da: Avv. Gina Trapani 

             

    

   UO Affari legali e Generali 

     

           

Non comporta spesa  

SI NO 
 

Spesa prevista in budget SI NO 
 

Previsto in Programmazione  SI NO 
 

  

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

all’unanimità 

 

 

DELIBERA DI 

 

APPROVARE il regolamento per il Reclutamento del personale (allegato agli atti) 

DARE MANDATO agli uffici competenti di provvedere alla pubblicazione del citato regolamento sul sito 

istituzionale della società dando ampia diffusione dello stesso a tutte le Direzioni della società 
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Deliberazione  n.46 

Discussa nella seduta del 05.05.2021 

OGGETTO: APPROVAZIONE BILANCIO 2020 EA – PROVVEDIMENTI CONSEQUENZIALI 

 

Approvata dal Consiglio di Amministrazione composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                                    Arch. Mario Butera X           □ 

Vicepresidente                             Dott. Domenico Macchiarella X           □ 

Consigliere                                   Avv. Concetta Pennisi X           □ 

 

Direttore Generale                        Dott. Dario Allegra X            □ 

          

Collegio Sindacale composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                                    Dott. Giuseppe Caiozzo X           □ 

Sindaco effettivo                         Dott.ssa Maria Angela Sartorio X           □ 

Sindaco effettivo                         Dott. Andrea Butera X           □ 

 

    

           

Non comporta spesa  

SI NO 
 

Spesa prevista in budget SI NO 
 

Previsto in Programmazione  SI NO 
 

  

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

all’unanimità 

 

 

DELIBERA DI 

 

DARE MANDATO al Presidente del Consiglio di Amministrazione di AMG ENERGIA di partecipare 

all’Assemblea dei soci convocata dalla società partecipata Energy Auditing in liquidazione per il 6 e 7 maggio 

p.v. per provvedere all’approvazione del bilancio, sollecitando il liquidatore a porre in essere tutti gli 

adempimenti necessari per la definizione della liquidazione della società.  
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N 7.a          

 

 

Deliberazione  n.47 

Discussa nella seduta del 05.05.2021 

OGGETTO: SCIVOLO DIRIGENTI – PROVVEDIMENTI CONSEQUENZIALI E 

RIORGANIZZAZIONE 

 

Approvata dal Consiglio di Amministrazione composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                                    Arch. Mario Butera X           □ 

Vicepresidente                             Dott. Domenico Macchiarella X           □ 

Consigliere                                   Avv. Concetta Pennisi X           □ 

 

Direttore Generale                        Dott. Dario Allegra □            X 

          

Collegio Sindacale composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                                    Dott. Giuseppe Caiozzo X           □ 

Sindaco effettivo                         Dott.ssa Maria Angela Sartorio X           □ 

Sindaco effettivo                         Dott. Andrea Butera X           □ 

 

   Deliberazione proposta dal Presidente: Arch. Mario Butera 

    

       

    

           

Non comporta spesa  

SI NO 
 

Spesa prevista in budget SI NO 
 

Previsto in Programmazione  SI NO 
 

 

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

all’unanimità 

 

 

DELIBERA DI 

 

 DARE MANDATO al Direttore Generale di procedere alla redazione di una ipotesi di 

riorganizzazione della Direzione Gestore Reti Gas avvalendosi della collaborazione e della esperienza 

dell’attuale Dirigente, che tenga conto delle future prospettive di mercato del settore della 
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AMG ENERGIA S.P.A. – PALERMO 

Distribuzione Gas e della indicazione di un modello organizzativo unitario di diretto riferimento alla 

Direzione Generale; 

 PREVEDERE un sistema di controllo interno organico procedendo alla costituzione, a far data 

dal 1.07.2021, della  “Direzione PCT, Internal Auditing e Controllo di Gestione” cui afferiranno le 

tre U.O. di uguale denominazione, mantenendo la funzione di Responsabile della Prevenzione della 

Corruzione e della Trasparenza (RPCT) in capo al Dirigente e stabilendo, altresì, che la stessa 

Direzione, considerata la natura propria delle competenze, dipenderà direttamente dal Consiglio di 

Amministrazione;  

 DARE MANDATO al Presidente  

o di procedere, con il supporto della Unità Organizzativa Qualità, Formazione e Sviluppo 

Organizzativo di procedere alla redazione di numero 3 (tre) Bandi di selezione Interna per la 

selezione dei Dirigenti Responsabili delle seguenti Direzioni: 

 Direzione Amministrazione 

 Direzione PCT, Internal Auditing e Controllo di Gestione 

 Direzione Pubblica Illuminazione e Verifiche 

o di procedere alla nomina di due commissioni; in particolare una per la selezione dei Dirigenti 

responsabili della Direzione Amministrazione e della Direzione Prevenzione Corruzione e 

Trasparenza, Internal Auditing e Controllo di Gestione e un’altra per la selezione del Dirigente 

della Direzione Pubblica Illuminazione e Verifiche;  

o di prevedere in coerenza con i più recenti avvisi per la copertura di posizioni Dirigenziali, quali 

requisiti minimi di ammissione la laurea, l’appartenenza ad un livello minimo contrattuale del 

vigente contratto C.C.N.L. e l’espletamento di almeno 1 (un) anno nella qualità di 

Responsabile di Unità Organizzativa della Direzione oggetto di selezione; 

o di concludere l’iter selettivo possibilmente entro il 15 giugno prossimo venturo al fine di 

consentire la copertura delle Direzioni in argomento a far data dal 1.07.2021; 

 RINVIARE all’insediamento dei nuovi Dirigenti la formulazione di una ipotesi di 

riorganizzazione più ampia attraverso un opportuno confronto con gli stessi per definire l’assetto 

societario ritenuto più rispondente alla missione aziendale; 
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AMG ENERGIA S.P.A. – PALERMO 

N.7.b          

 

 

Deliberazione  n.48 

Discussa nella seduta del 05.05.2021 

OGGETTO: AVVIO PROCESSO ADEGUAMENTI CONTRATTUALI 

 

Approvata dal Consiglio di Amministrazione composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                                    Arch. Mario Butera X           □ 

Vicepresidente                             Dott. Domenico Macchiarella X           □ 

Consigliere                                   Avv. Concetta Pennisi X           □ 

 

Direttore Generale                        Dott. Dario Allegra X            □ 

          

Collegio Sindacale composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                                    Dott. Giuseppe Caiozzo X           □ 

Sindaco effettivo                         Dott.ssa Maria Angela Sartorio X           □ 

Sindaco effettivo                         Dott. Andrea Butera X           □ 

 

   Deliberazione proposta da: Dott. Eugenio Gioe’ 

   Direzione Generale 

          

    

   UO Servizio Segreteria Tecnica Amministrativa Qualita’ e Sviluppo Organizzativo 

     

           

Non comporta spesa  

SI NO 
 

Spesa prevista in budget SI NO 
 

Previsto in Programmazione  SI NO 
 

  

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

all’unanimità 

 

 

DELIBERA DI 

 

AVVIARE il processo di adeguamento contrattuale del personale di AMG, secondo le previsioni dei 

vigenti “Regolamento per la valutazione delle prestazioni individuali ai fini della retribuzione 

accessoria e delle progressioni interne del personale AMG energia S.p.A.” e “Regolamento per il 

reclutamento di personale” con le specifiche indicate nella proposta in premessa richiamata, per i 
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AMG ENERGIA S.P.A. – PALERMO 

passaggi dal livello 2 al livello Q compreso, e coerentemente con la prassi aziendale e i precedenti, 

anche recenti, di riferimento per la copertura di posizioni interne apicali, prevedendo di ultimare detto 

processo entro il mese di agosto del corrente anno. 

DARE MANDATO al Responsabile del Servizio Segreteria Tecnica Amministrativa Qualità e 

Sviluppo Organizzativo di trasmettere ai dirigenti, per le direzioni di propria pertinenza, ed al Sig. 

Presidente per il personale relativo, i format per la segnalazione dei fabbisogni inquadramentali, da 

restituire entro il termine di 14 giorni dall’invio, al fine di consentire le attività di validazione delle 

stesse secondo le modalità specificate in proposta e nei termini del superiore punto. 

INVIARE - coerentemente con l’art.23 dello statuto societario - l’esito del processo testé avviato agli 

uffici competenti della Amministrazione Comunale. 
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N. 7.c                              

 

 

Deliberazione  n.49 

Discussa nella seduta del 05.05.2021 

OGGETTO: PAGAMENTO FERIE 

 

Approvata dal Consiglio di Amministrazione composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                                    Arch. Mario Butera X           □ 

Vicepresidente                             Dott. Domenico Macchiarella X           □ 

Consigliere                                   Avv. Concetta Pennisi X           □ 

 

Direttore Generale                        Dott. Dario Allegra X            □ 

          

Collegio Sindacale composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                                    Dott. Giuseppe Caiozzo X           □ 

Sindaco effettivo                         Dott.ssa Maria Angela Sartorio X           □ 

Sindaco effettivo                         Dott. Andrea Butera X           □ 

 

   Deliberazione proposta dal Dirigente: Dott. Maurizio Floridia 

   Direzione Amministrazione 

          

                     

Non comporta spesa  

SI NO 
 

Spesa prevista in budget SI NO 
 

Previsto in Programmazione  SI NO 
 

  

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

all’unanimità 

 

 

DELIBERA DI 

 

RICHIEDERE all’avv. Furceri un’integrazione di parere al fine di chiarire se la fruizione da parte del 

dipendente in argomento dell’indennità di malattia durante il periodo di infortunio è ostativa in tutto o in 

parte all’accoglimento della richiesta di pagamento delle ferie non godute dallo stesso 
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N. 7.d                                                      

 

 

Deliberazione  n.50 

Discussa nella seduta del 05.05.2021 

OGGETTO: SOMMINISTRAZIONE LAVORO 

 

Approvata dal Consiglio di Amministrazione composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                                    Arch. Mario Butera X           □ 

Vicepresidente                             Dott. Domenico Macchiarella X           □ 

Consigliere                                   Avv. Concetta Pennisi X           □ 

 

Direttore Generale                        Dott. Dario Allegra X            □ 

          

Collegio Sindacale composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                                    Dott. Giuseppe Caiozzo X           □ 

Sindaco effettivo                         Dott.ssa Maria Angela Sartorio X           □ 

Sindaco effettivo                         Dott. Andrea Butera X           □ 

 

   Deliberazione proposta da: Dott. Eugenio Gioe’ 

   Direzione Generale 

          

    

   UO Servizio Segreteria T.A. Qualita’ e Sviluppo Organizzativo  

     

           

Non comporta spesa  

SI NO 
 

Spesa prevista in budget SI NO 
 

Previsto in Programmazione  SI NO 
 

  

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

all’unanimità 

 

 

DELIBERA DI 

 

APPROVARE la proposta di aggiudicazione della procedura negoziata per l’affidamento di un 

accordo quadro per la durata di un anno per il servizio di somministrazione lavoro a tempo 

determinato (CIG 86426013F7) formulata dal seggio di gara in composizione monocratica composto 

dal RUP dott. Eugenio Gioè nella seduta di gara del 25 Marzo 2021,  in favore di GI GROUP spa 
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(sede legale in Milano Piazza IV Novembre 5) con un ribasso pari al 72,862% sull’importo del 

corrispettivo massimo dell’Agenzia per il lavoro, stimato da AMG ENERGIA in euro 22.500 (oneri 

aziendali della sicurezza euro 244,24) e corrispondente a un margine percentuale, derivante 

dall’applicazione del ribasso citato, pari al 3,76% da applicare al costo orario del lavoro 

somministrato. Tale margine, in ossequio alle prescrizioni del Capitolato speciale, è calcolato 

rapportando l’importo risultante applicando il ribasso offerto (72,862%) all’importo soggetto a 

ribasso (€ 22.500,00), esclusi gli oneri di sicurezza, e rapportando il valore ottenuto (€ 6.284,01) al 

costo massimo del personale in caso di attivazione di tutti i contratti previsti (€ 167.000,00)  

DARE MANDATO agli uffici competenti di porre in essere tutti gli adempimenti conseguenti al 

deliberato e previsti dalla normativa vigente. 
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N.8                                                

 

 

Deliberazione  n.51 

Discussa nella seduta del 05.05.2021 

OGGETTO: PROPOSTA CRAL 

 

Approvata dal Consiglio di Amministrazione composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                                    Arch. Mario Butera X           □ 

Vicepresidente                             Dott. Domenico Macchiarella X           □ 

Consigliere                                   Avv. Concetta Pennisi X           □ 

 

Direttore Generale                        Dott. Dario Allegra X            □ 

          

Collegio Sindacale composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                                    Dott. Giuseppe Caiozzo X           □ 

Sindaco effettivo                         Dott.ssa Maria Angela Sartorio X           □ 

Sindaco effettivo                         Dott. Andrea Butera X           □ 

 

   Deliberazione proposta da: Michele Valentino (Presidente CRAL) 

    

 

           

Non comporta spesa  

SI NO 
 

Spesa prevista in budget SI NO 
 

Previsto in Programmazione  SI NO 
 

  

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

all’unanimità 

 

 

DELIBERA DI 

 

DONARE l’autovettura aziendale Panda 4x4 targata AV953HN all’organizzazione di volontariato “Oltre 

ogni confine” che si farà carico degli oneri economici previsti per il trasferimento di proprietà 
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N.9                                               

 

 

Deliberazione  n.52 

Discussa nella seduta del 05.05.2021 

OGGETTO: AGEVOLAZIONI FISCALI – PROVVEDIMENTI CONSEQUENZIALI 

 

Approvata dal Consiglio di Amministrazione composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                                    Arch. Mario Butera X           □ 

Vicepresidente                             Dott. Domenico Macchiarella X           □ 

Consigliere                                   Avv. Concetta Pennisi X           □ 

 

Direttore Generale                        Dott. Dario Allegra X            □ 

          

Collegio Sindacale composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                                    Dott. Giuseppe Caiozzo X           □ 

Sindaco effettivo                         Dott.ssa Maria Angela Sartorio X           □ 

Sindaco effettivo                         Dott. Andrea Butera X           □ 

 

   Deliberazione proposta dal Presidente: Arch. Mario Butera 

 

              

Non comporta spesa  

SI NO 
 

Spesa prevista in budget SI NO 
 

Previsto in Programmazione  SI NO 
 

  

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

all’unanimità 

 

 

DELIBERA DI 

 

 

NOMINARE l’ing. Tullio Pagano Responsabile del Procedimento  

DELEGARE al Responsabile del Procedimento oggi nominato il compimento di tutti gli atti necessari 

per l’avvio della selezione in argomento, individuando il tipo di procedura e il criterio di 

aggiudicazione ritenuto conforme alla normativa vigente e prevedendo una di remunerazione, 

decrescente per scaglioni di contributo, commisurata al credito d’imposta effettivamente maturato, 
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senza alcuna componente fissa, né ipotesi di rimborso spese, fino a un importo massimo stimabile in 

euro 138.000,00 oltre iva per un credito di imposta maturato pari a 3.000.000,00 €. 
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N.10                              

 

 

Deliberazione  n.53 

Discussa nella seduta del 05.05.2021 

OGGETTO: AGGIUDICAZIONE PROCEDURA TELECONTROLLO REMI 

 

Approvata dal Consiglio di Amministrazione composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                                    Arch. Mario Butera X           □ 

Vicepresidente                             Dott. Domenico Macchiarella X           □ 

Consigliere                                   Avv. Concetta Pennisi X           □ 

 

Direttore Generale                        Dott. Dario Allegra X            □ 

          

Collegio Sindacale composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                                    Dott. Giuseppe Caiozzo X           □ 

Sindaco effettivo                         Dott.ssa Maria Angela Sartorio X           □ 

Sindaco effettivo                         Dott. Andrea Butera X           □ 

 

   Deliberazione proposta dal Dirigente: Dott. Dario Ruta 

   Direzione Gestore Reti gas 

          

    

   Rup: Ing. Giusto Carbone 

           

Non comporta spesa  

SI NO 
 

Spesa prevista in budget SI NO 
 

Previsto in Programmazione  SI NO 
 

  

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

all’unanimità 

 

 

DELIBERA DI 

 

APPROVARE la proposta di aggiudicazione della procedura negoziata (CIG 8467143B6F) per la 

“fornitura, installazione, avviamento e gestione di un sistema di telecontrollo dei gruppi di riduzione 

finale e delle cabine REMI di Palermo” alla società FAST spa con un ribasso pari al 43,50 % 

sull’importo complessivo posto a base di gara al netto degli oneri per l’attuazione dei piani di 
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sicurezza (importo complessivo della fornitura al netto del ribasso Euro 186.675,50  escluso IVA, di 

cui Euro 10.000,00 per oneri della sicurezza e sua attuazione).  

DARE MANDATO agli uffici competenti di porre in essere tutti gli adempimenti conseguenti al 

deliberato e previsti dalla normativa vigente. 
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